

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

四旬期第五主日

地 盐 及 世 光 : 共 融 、 参 与 、 使 命

每月焦点：世界创意和创新日 (21/4)

摆脱 我们的过去

今天的福音中，我们听到法利赛人说：“这个女人是正在犯奸淫时被捉住了。梅瑟法律下命

令用石头砸死这样的妇人”。虽然以今天的标准来看，我们可以认为法利赛人的行为是残酷的，但他们的态度绝非罕见。



我们教导我们的孩子永远不要违反天主的诫命。大多数的我们都可以毫不费力地列出我们的失败清单。我们的生活和看待自己的方式往往取决于我们的罪和失败：就像法利赛人指着淫妇说“这样的妇人”，我们指着自已说：“像我这样的人不值得被爱”。当我们只专注在未能遵守法律上，那么，就忽略了上主对我们的愿景。

上主并不是创造我们成为祂法律的追随者。当祂注视我们时，祂不仅看到我们是不完美的造物；祂亦可以看到我们蜕变后的美。对祂而言，我们都是正在制作中的杰作，正等待着被认可并有机会发出光芒。

天主以创造者的形象使我们的生活成为了一件杰作，这是令人欣慰的，因为无论我们的过去如何或我们犯下什么错误，祂都会让一切崭新，同时从我们混乱的生活中创造出美好的事物。然而，我们不是被动的主体，而是活生生的杰作，并对自我的创建有自主权。当耶稣说：“去吧，不要再犯罪了”，祂提醒我们，我们的选择决定我们将要成为什么样的人；我们每个人都以各自的方式努力地变得完美。最取悦天主的是我们在人生旅途中相互帮助和鼓励，而不是相互挑剔缺点来摧毁彼此。

因此，无论你背负什么罪愆或负担，都不重要，上主邀请你审视自己：不是用法律的眼光，而是用天主的眼光。在读经一和读经二中，祂呼吁我们“不要执着过去”，而是“向前奔驰”，并分享祂要与你共创的梦想。✦

圣言铭记

在法律上，
梅瑟命令我
们该用石头
砸死这样的
妇人；可是，
你说什么
呢？

(若八：5)

当日经文

依四十三：16-21；

咏一二五：1-6；

斐三：8-14；

若八：1-11。